

# 葬有秦始皇父母的秦东陵被盗

## 30多米深盗洞直通主墓室,9名嫌疑人被捕

据新华社电 随着秋末冬初农闲来临,古都西安市周边的田野古墓葬受到盗掘活动的威胁,秦始皇父母的陵区——全国重点文物保护单位秦东陵在10月份发现了30多米深的盗洞。目前,专案组已经抓捕数名犯罪嫌疑人,公安部与国家文物局也派员赴西安督办。

### 秦始皇祖坟发现盗洞

据了解,秦始皇父母所在的芷阳陵区在历史上称为秦东陵,位于现今的西安市临潼区西部。根据上世纪80年代的考古调查资料,秦东陵内埋葬着秦始皇的祖父孝文王与养祖母华阳太后、父亲庄襄王与母亲帝太后的墓葬,其中最高级别的亚字形墓葬3座,中字形墓葬2座,历年来出土了大量铜器、铁器、陶器及筒瓦、板瓦等建

筑材料。

根据西安市临潼区文物局关于秦东陵盗墓案件情况的报告,秦东陵文物管理所工作人员在10月8日例行文物巡查时,在秦东陵一号陵园M1封土顶部一回填盗洞塌陷处有新填土痕迹,并发现有多半截新钢锯条和一电话机电池扣板。到20日中午又发现人为扰动迹象,并在盗洞现场捡到对讲机一部,遂于当日17时到斜口派出所报案。民警接案后,立即到达现场,发现盗洞总深约30米,开口呈70×50厘米,洞口下1米处有支撑,上面用装满土的编织袋堆积盖土掩饰。该盗洞直通到陵园的主墓室。

### 9名犯罪嫌疑人被捕

在派人夜间值守后,10月21日上午

物人员会同当地派出所、刑警队及文化站等工作人员再次到达现场取证,采取把摄像机与强光手电放入盗洞查看的办法,发现盗洞底层似有条形椁棺木。下午又先后三次把摄像机放入盗洞,发现墓室椁棺木随处可见,破坏情况十分严重。临潼区文物部门遂保护现场加强夜间巡查,并上报西安市、陕西省有关部门。

鉴于盗墓活动猖獗,10月25日西安市临潼区政府成立了专案组,陕西省及西安市公安等有关部门开始进行协作破案。据知情人透露,截至目前专案组已经抓获9名犯罪嫌疑人,因没有追到足够定罪级别的赃物都声称没有盗窃文物。但进一步的调查表明,秦东陵除了一座大墓被盗之外,其他几座大墓的情形此前应该也已被盗,只因未进行抢救性考古发掘不清楚其具体情形。



盗洞已覆盖

# 福建屏南“史上最强”招聘被指“量身定做” 财政局长称工作失误递交辞呈

星报综合报道 福建省屏南县收费票据管理所为一个人量身定做的“公开招聘”,被网友认为是“史上最强”政府招聘。此事一经披露引起舆论哗然,宁德市人事局迫于压力宣布取消了此次招聘计划和已聘用人员资格。昨日,宁德屏南财政局长游代进称工作失误已递交了辞呈。

有网友称,被录用的女子陈晨疑似该县某局局长的女儿。昨日中午,屏南财政局长游代进称从未见过网帖说的

“陈晨”这个人,也没有进行面试,他从来没有看到过用人材料,更不知道谁是经办人员。当记者问其为何一问三不知,游称他的工作作风就是这样,非常粗心,什么都不知道,愿意接受组织的任何处分。据游代进透露,昨日上午他已经向县里递交辞职报告,因为“由于个人的工作失误,引起了极坏的社会影响,对屏南县形象产生重大影响”。

屏南县人事局长张功成称,招聘决定

是经过县政府领导定的,有用人资料,但是已经归档了,其他人要看需要经过特别的程序才能调看。有记者问需要什么程序,张功成则沉默不语。在面对众多记者时,两位局长都表示愿意接受组织的任何处分,但拒绝透露所招聘人员的相关信息。

屏南县纪委书记凌庆贤昨日表示,纪委已经成立“调查组”对事件进行调查,在未来两三天会有结果,并表示会将调查结果及时向社会大众反馈。



## 上海火灾赔偿金 由责任单位承担

据中新社电 昨天,上海静安区“11.15”善后工作小组公布了每位遇难者96万元赔偿和救助金的具体构成。除去政府综合帮扶和社会爱心捐助资金31万元以外,事故责任单位将承担65万元的一次性死亡赔偿金。

据介绍,包括火灾中遇难死亡的赔偿金在内,受伤人员的伤残赔偿、失火房屋和财产损失赔偿金都将全部由事故单位进行赔偿。



**巢湖百大购物中心**  
CHAOHU BAIDA SHOPPING CENTRE  
活动时间: 11月26日—11月28日

# 盛大60天

# 感恩在百大

## 欧珀莱形象专柜盛大开幕

冬令商品全面上柜...

穿着类 **满200立减100**

实付现金**满500元**加送**50元欧珀莱现金券**

**七级豪礼 满就送** 百货类所有商品参与

百大VIP卡双倍积分·化妆品三倍积分

**买黄金到百大** 黄金每克315元(四福、金克拉)

**幸运60分 购物只花一半钱**

详见店堂海报; 客服热线: 2351333

### 感恩盛惠

持百大VIP积分卡可免费领取**50元欧珀莱现金券**

持百大VIP三星、五星贵宾卡可免费领取**100元欧珀莱现金券**

**AUPRES 欧珀莱** **满300立减60**

**国内男装品牌折扣见底** 雅戈尔、秋艳...

保暖内衣**38元起** 品牌羊毛衫**56元起** 纤纤妙语女鞋**50元起**

**博洋家纺2010年度特卖“惠”火爆登场,全场19元起**

凭此报剪角购买博洋家纺任意产品即可 **抵用现金5元**